Temat 39:  Przypomnienie wiadomości na temat skrzyżowania równorzędnego – część III

Na poprzednich dwóch lekcjach przypomnieliśmy sobie zasady, które stosujemy na skrzyżowaniach równorzędnych. Dzisiejsza lekcja będzie poświęcona skrzyżowaniu równorzędnemu z ruchem okrężnym.

Na pierwszej lekcji poświęconej tym skrzyżowaniom zwróciłam  uwagę na to, że kształt skrzyżowania nie ma żadnego wpływu na kolejność przejazdu pojazdów przez skrzyżowanie, dlatego na skrzyżowaniu w kształcie ronda będziemy stosować te same zasady co do tej pory.
RUCH OKRĘŻNY
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Na rysunku widzisz skrzyżowanie z ruchem okrężnym, które jest równorzędne ponieważ nie ma na nim sygnalizacji świetlnej i znaków dotyczących pierwszeństwa.

Dlatego na tym skrzyżowaniu pierwszy przejedzie pojazd czerwony, a pojazd żółty musi go przepuścić,  ponieważ ma go z prawej strony.
TRAMWAJ NA SKRZYŻOWANIU O RUCHU OKRĘŻNYM
Ponieważ pojazd szynowy ma pierwszeństwo na skrzyżowaniu równorzędnym, dlatego również na 
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skrzyżowaniu z ruchem okrężnym oznakowanym tylko tym znakiem          pojedzie jako pierwszy.
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Kolejność na tym skrzyżowaniu to: tramwaje równocześnie, następnie pojazd zielony, a na końcu pojazd szary.
UWAGA !
Jeśli na skrzyżowaniu równorzędnym z ruchem okrężnym pojawi się pojazd  uprzywilejowany w akcji  to pamiętaj, że tramwaj powinien umożliwić mu przejazd przez to skrzyżowanie.
Zadanie A
Ustal kolejność, w jakiej pojazdy opuszczą to skrzyżowanie. Odpowiedź znajdziesz na końcu lekcji.

[image: image4.jpg]



Zadanie B
Ustal kolejność, w jakiej pojazdy opuszczą to skrzyżowanie. Odpowiedź znajdziesz na końcu lekcji.
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W następnym temacie znajdziesz test ze znajomości wszystkich zasad obowiązujących na skrzyżowaniach dróg równorzędnych. Powtórz wiadomości.
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Prawidłowe odpowiedzi
A - 4 i 2 (równocześnie), 3, 1 
B -  tramwaj, pojazd żółty, rower.

